

सुविधा. आठ बस स्टैंड, एसपी वर्मा रोड नाला व 125 बसों का आज उद्घाटन करेंगे सीएम

2018 तक तैयार हो जायेगा अंतरराज्यीय बस टर्मिनल, जनवरी से शुरू होगा काम

- दो वर्ष पुरानी है बस टर्मिनल की योजना 331 करोड़ का प्रोजेक्ट
- 20 घाटों में से अब तक पूरे हो चुके 12 घाटों का भी होगा उद्घाटन

संवाददाता > पटना

दो वर्ष पुरानी राज्य की पहली इंटर स्टेट बस टर्मिनल बनाने का काम जनवरी से शुरू हो जायेगा. पटना गंगा रोड सिविल पहाड़ी में 331 करोड़ की लागत से बनने वाले बस टर्मिनल का शिलान्यास शनिवार को मुख्यमंत्री नीतीश कुमार करेंगे. पहाड़ी के 25 एकड़ में इस बस टर्मिनल को बनाने की योजना है. जेनरल के लाल बुद्धमैत्री और में खरीदे गये 125 नवी बसों को भी सुरक्षित करे जायेगे.

घण्टे की साइड की करोड़ की लागत से एसपी वर्मा रोड से मॉडर्न लोक बसे लाने का सुधारण किया जायेगा. वर्डी, रिक्टर फ्रेट इन्फ्रामैकेट के लाल मंगा लट पर बने रहे 20 घाटों में से अब तक पूरे हो चुके 12 घाटों और राज्य घर में बने हम बस स्टैंड का उद्घाटन होगा. इन को प्रोजेक्ट को विहार राज्य अंधारपुत्र संरचना विकास निगम लिमिटेड. खानी बुद्धमैत्री ने पूरा किया है.

पहाड़ी में बननेवाले राज्य के पहले बस टर्मिनल का होगा शिलान्यास



आठ बस स्टैंड और 12 घाटों का होगा उद्घाटन

इस दौरान बुद्धमैत्री की और से बनने गये बाका बस स्टैंड (लागत 1.94 करोड़), महादुमुर बस स्टैंड (लागत 1.99 करोड़), बीच गंगा बस स्टैंड (लागत 1.97 करोड़), चुपैल बस स्टैंड (लागत 3.98 करोड़), कटिहार बस स्टैंड (लागत 4.99 करोड़), नारसीगंज बस स्टैंड (लागत 2 करोड़), भधुआ बस स्टैंड (लागत 3.95 करोड़) और बेलसंड बस स्टैंड (लागत 1.99 करोड़) का उद्घाटन किया जाना है. इसके अलावा गंगा किनारे 98 करोड़ की लागत से बने 12 घाट मसलान अंटा घाट, बीरन कॉलेज घाट, मिर्ची घाट, झारका घाट, रानी घाट, चौबरी टोल घाट, पवती घाट, अरममज घाट, हनुमन घाट, राज घाट और लहरवा घाट के अलावा 9.50 करोड़ की लागत से बने मॉडर्न से एसपी वर्मा रोड में बने नाले का भी उद्घाटन किया जायेगा.

125 नवी बसें : जेनरल के लाल बुद्धमैत्री के प्रायम से खरीदे गये 125 नवी बसों का भी उद्घाटन किया जायेगा, जो प्रकल्प 'गर्भ' के तैयार सिंग बस सेवा के लिए चलेगी. इसके बाद विहार राज्य पथ परिवहन निगम के माध्यम से राज्य के अन्य शहरों को इसे दिया जायेगा.

बुद्धमैत्री कोई बड़ी योजनाओं पर काम कर रहा है. शंभवार को कई बड़ी योजनाओं का उद्घाटन व शिलान्यास मुख्यमंत्री करेंगे. हम समय पर काम पूरा करने के लिए प्रयासरत हैं.

अनुरोध प्रसाद सिंह, लाल बुद्धमैत्री

लोन और जमीन में फंसा था टर्मिनल का काम

पहाड़ी में बननेवाले अंतरराज्यीय बस टर्मिनल की योजना वर्ष 2014 की है. योजना की डीपीआर तब से तैयार है. लेकिन बस टर्मिनल का काम फंड और जमीन के अभाव में रुक था. परिकल्पना के निदेशक प्रभात चंदा बख्ते हैं कि बुद्धमैत्री ने राज्य सरकार की मारपी पर हड़ताल से लोन फंडिंग कर लिया है. पहाड़ी में जमीन मालिकों को लगभग मुआवजा भी दे दिया गया है. अब इस योजना को 331.61 करोड़ की लागत से पूरी की जायेगी. टेंडर भी काइल हो चुका है. इसमें मुख्य भवन 53821 वर्ग मीटर में बनेगा. साइ-पाथ, सेंटरल ट्रीटमेंट प्लान के साथ 50 गार्री के 76 बसें के रखने की व्यवस्था के साथ शीपिंग मील की भी सुविधा रहेगी. क्षेत्र में कुल पांच भवनों का निर्माण किया जाना है. इसमें आगमन भवन (G+5), प्रस्थान भवन (G+5), वायरलेस भवन (G+8), रिजर्व बॉक्स (G+6) व वर्कशॉप (G+2) बनेगा. 68 हजार मीटर में होगा. इस योजना को 24 नवंबर दिनांक 2018 तक शाहूजी पॉलिसी एंड कंसल्टिंग लिमिटेड पूरा करेगी.